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ELŐSZÓ

Az uradalmi puszták társadalomföldrajzi elemzése tíz éve foglalkoztat. A té-
máról 2014-ben két dolgozatot is írtam (egy egyetemi szakdolgozat és egy 
tudományos diákköri munka formájában), azonban a 2016-ban megkezdett 
doktori képzés során alapvetően új szempontból kezdtem el a kérdéskör fel-
dolgozását. Ebben a nemzetközi társadalomelméleti, vidékföldrajzi szakiro-
dalom adaptálása tekinthető kulcsfontosságúnak. Kötetem a doktori értekezé-
sem alapjain nyugszik, annak árnyaltabb, némileg bővített változata. A könyv 
megszületésében nélkülözhetetlen volt azoknak a kollégáknak, barátoknak 
a szerepe, akiknek észrevételei, gondolatai segítettek a kötet érlelésében, vég-
leges formájának kialakításában – ideértve a disszertációhoz, az azt megelőző 
publikációkhoz fűzött megjegyzéseiket, de a könyv témájához szorosan nem 
kötődő szakmai rendezvényeken, beszélgetéseken született impulzusok is 
fontosnak tekinthetők. Köszönöm a terepi interjús kutatásban részt vevő 
szakértők és pusztai lakosok segítségét, az interjúra szánt idejüket, valamint 
bizalmukat! Ezzel együtt a kötet megállapításaiért én magam tartozom fele-
lősséggel.

A doktori disszertáció megírása nem történhetett volna meg Győri Róbert 
támogatása nélkül, aki témavezetőként felkarolta a témát, és szakmai tanácsok-
kal látott el. Köszönettel tartozom Timár Juditnak is, aki 2016 óta követte 
nyomon az uradalmi pusztákra fókuszáló kutatásaimat, így fontos szerepe volt 
a kötet elméleti, elemzési keretének alakításában, az empirikus eredményekhez 
kapcsolódó gondolataim finomításában. Köszönöm a disszertációmhoz és 
néhány korábbi írásomhoz fűzött fontos és értékes megjegyzéseket, valamint 
az ezekről folytatott beszélgetéseket Németh Krisztinának, akinek szempont-
jai nélkülözhetetlenek voltak munkám során. Külön köszönöm Horváth Gergely 
Krisztiánnak, hogy nemcsak a doktori dolgozatom könyvvé érleléséhez kulcs-
fontosságú tanácsokkal látott el, de az MTA BTK Lendület Tíz Generáció Ku-
tatócsoport vezetőjeként lehetőséget biztosított munkám publikálására, a kötet 
kiadására. Bajmócy Péter és Gyuris Ferenc doktori disszertációm bírálóiként 
járultak hozzá munkám elkészültéhez, amiért őket is köszönet illeti. Köszönöm 
Hradeczky Moni precíz és alapos olvasószerkesztői munkáját, a szöveg vég-
leges formájának kialakításában nyújtott segítségét. A Szlovákiában végzett 
levéltári kutatás a Magyar Kormány támogatásával, a Magyar Állami Eötvös 
Ösztöndíj keretében történt.


